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Alustukset

. > restart:
| Warning, the name changecoords has been redefined
|

"> with(LinearAlgebra) :with(plots) :

> read("/home/apiola/05muistitikku/ns05.mpl");

> A:=<<0,1>|<1,0>>;

S (lambda, V) :=Eigenvectors (A) ;

N

" (a)

" Seuraavat sijoitukset tehdddn manuaalisesti siksi, ettd Maple muuttelee eri ajokerroilla jérjestystd

satunnaisesti, haluamme pitdd

~ saman jarjestyksene
"> lambdall] := 1; lambdal2] := -1;

;> vl = <1,1>: v2:=<-1,1>;

. (a) Yleinen ratkaisu:

> Cl:='Cl’": C2:="'C2":

"> y:i=t->Cl*exp (lambdal[l]*t) *vl + C2*exp(lambda[2]*t) *v2;
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